

记者调查了市区68个电子显示屏,37个显示时间误差较大,有的差得相当离谱

看时间,别被街头电子显示屏“忽悠”



□记者 徐翔

户外电子显示屏近年来如雨后春笋般出现,商场、门店和企事业单位的大门或窗口上都有它的身影,大部分电子显示屏不仅播发广告,还显示日期和时间,可谓“一专多能”。然而,记者调查发现,不少电子显示屏显示的时间并不准确,许多市民被错误的时间“忽悠”,甚至酿成悲剧。



▶▶ 市民遭遇:“跑偏”的时间酿车祸

11月28日早晨,市民李女士骑摩托车上班,刚出小区大门,不经意间瞥见门口一家超市电子显示屏上显示的时间。她顿时吓得出了一身冷汗:“7点50分,离上班时间只有10分钟了!”李女士赶紧加快车速往单位赶。

由于速度太快,李女士拐弯时与一辆卡车相撞,腿部受伤。她拿出手机要给家人打电话,这才发现:超市电子显示屏上显示的

时间竟然快了15分钟。

与李女士一样,市民刘先生也被电子显示屏上的错误时间“坑害”过。

半个月前,刘先生约好与客户签合同,由于看了某银行门前电子显示屏上的错误时间,他比约定时间迟到了半个小时,客户一气之下走了。刘先不但没签成合同,还被领导狠狠地训了一顿,并被扣了半个月工资。

▶▶ 记者调查:街头“电子钟表”大多不准

有多少户外电子显示屏显示的时间不准确,与准确时间相差多少?昨日,记者在西工区、老城区和瀍河回族区进行了走访调查。

在出发前,记者用手机登录中科院国家授时中心网站,核对好北京时间。

9时8分,老城区北大街一中西餐厅外电子显示屏上的时间是6:00,慢了3个多小时。在该餐厅东侧,某信用社门口的电子显示屏显示的时间是9:15,快了7分钟。

9时12分,北大街某KTV门前电子显示屏显示的时间是9:22,快了10分钟。

9时15分,中州路十字街口至青年宫广场段沿线,共有7块户外电子显示屏显示时间。7块电子显示屏上的时间有5种不同版本,分别是9:03、9:05、9:21、9:29、9:35,误

差最大的快了20分钟。

9时30分,中州路某家具世界的电子显示屏显示的时间是10:23,快了近1个小时。

10时整,西工区影院街附近,某手机卖场的户外电子显示屏显示的时间是9:39,慢了21分钟。

10时8分,周王城广场西侧某银行大楼前的户外电子显示屏显示的时间是20:27,并且日期为11月27日。

10时54分,瀍河回族区某售楼中心户外电子显示屏显示的时间是11:18,快了24分钟。

昨日上午,记者一共调查了68个户外电子显示屏,其中只有31个显示的时间与北京时间误差在5分钟之内,还不到总数的一半。

▶▶ 市民呼吁:商家和单位应常校对时间

在调查中,记者随机采访了几名市民,他们都表示非常希望户外电子显示屏上的“电子钟表”能准一点。

老城区的王老先生说,他视力不太好,要戴上眼镜才能看清手机上的时间。户外电子显示屏上的“电子钟表”对于像他这样的老年人来说很实用,他希望商家能保证时间

准确。

西工区的秦女士表示,各个商家或单位可在早晨上班时安排专人对时,冬天大家就不用再掏手机看时间了。

瀍河回族区的张先生说,设置“电子钟表”本身就是为了方便市民,如果时间不准确,“方便”就成了“麻烦”。

▶▶ 业内人士:校对时间并不难

在中州路旁一家二手房中介公司,告诉记者工作人员门外电子显示屏上的时间慢了12分钟,该公司一名工作人员表示:“平时根本没注意过,也没管过。”

记者随后来到老城区一专业制作户外电子显示屏的公司。该公司负责人告诉记

者,一般情况下,只需要将电脑与电子显示屏连接,电子显示屏内置的芯片就会自动与电脑对时。有的电子显示屏一直与电脑保持连接,只需要人工修改一下电脑的时间。“几分钟就能完成,很简单。”该负责人说。

(信先生获线索奖50元券)



车快路滑连续下坡 轿车撞上路灯杆

□记者 王振华 通讯员 于荣斌 文/图

11月29日21时许,高新区龙鳞路上发生一起严重的交通事故,一辆挂豫C牌照的轿车撞上路边灯杆,轿车尾部严重变形,灯杆卡进车体,车上4人被困。

事故发生在距150医院100多米远的龙鳞路一处下坡路段,一度造成该路段交通严重堵塞。现场一片混乱,出事轿车车身严重变形,路边一灯杆卡进车体左后侧,车玻璃碎了一地。

事发后,坐在副驾驶位的女性伤者在附近群众的帮助下爬出车体,并被迅速送往医院。其余3人被困在车内,后排1名被困者腿部骨折,鲜血直流,不停地呻吟,司机和另

外1名被困者均受重伤,昏迷不醒。

消防人员先用液压剪扩器营救清醒的被困者,20分钟后,成功将人救出并送往医院。已经昏迷的司机头部被卡在座位和车顶之间,消防人员花了15分钟,破拆了车顶和座位,将其救出并送往医院。另外1名被困者,双腿卡在变形的副驾驶座位后面,经过20分钟才被救出。

据现场交警介绍,该轿车沿龙鳞路自南向北行驶,由于该路段连续下坡,当晚道路比较湿滑,在车速太快的情况下,司机猛打方向导致车尾撞到路边的灯杆。

记者昨晚从150医院了解到,最后一名被救出的被困者已死亡,司机尚未脱离生命危险,其他两人已脱离生命危险。

《洛阳广播电视台报》本周起全新改版 “福周刊”精彩绽放



□阿福

明天,创刊于1990年、已走过21个年头的《洛阳广播电视台报》将正式改版为《洛阳广播电视台报福周刊》。该报以“幸福的名义快乐生活、悦读越幸福”为办报理念,倾情打造一份高举“幸福”大旗的“幸福生活周报”,让幸福普照生活,让生洋溢幸福。

改版后,“福周刊”一报三册,铜版纸封面,全彩印刷,分别以“风尚志”、“寻洛记”、“看天下”为主题,关注寻常百姓的幸福生活,展现“洛阳人民爱洛阳”的不变情怀。

新广电报封面